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Про роботу постійної комісії міської ради 
з питань земельних відносин, екології 
та використання природних ресурсів

Відповідно до ч.14 ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та заслухавши інформацію секретаря міської ради Єсипчук Н.М. міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про роботу постійної комісії міської ради з питань охорони 
здоров’я, соціального захисту населення та гуманітарних питань взяти до відома 
(додається).

2. Постійній комісії міської ради з питань охорони здоров’я, соціального 
захисту населення та гуманітарних питань активізувати роботу у напрямку реалізації 
завдань та функцій, визначених у Положенні про постійні комісії міської ради VII 
скликання, затвердженого рішенням двадцять шостої сесії Коростишівської міської 
ради VII скликання від 05 січня 2017року №9.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської 
ради Єсипчук Н.М.

Міський голова І.М.Кохан



Додаток
до рішення дев’яносто четвертої 
сесії міської ради VII скликання
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Інформація
про роботу постійної комісії з питань земельних відносин, екології та 

використання природних ресурсів за 2019 рік

Постійна комісія ради з питань земельних відносин, екології та використання 
природних ресурсів (далі - комісія) організовує свою роботу на основі законності, 
гласності і рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань.

Свою роботу комісія, яка створена рішенням міської ради від 05.01.2017 №10 
“Про утворення постійних комісій”, проводить відповідно до Конституції України, 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, 
Регламенту роботи міської ради сьомого скликання, Положення про роботу постійної 
комісії, планів роботи міської ради та рішень міської ради.

Персональний склад комісії затверджений рішенням міської ради від 
05.01.2017року та складається з 7 осіб — депутатів Коростишівської міської ради VII 
скликання, представників різних політичних сил, представлених у міській раді.

У комісії працюють авторитетні, досвідчені та ініціативні депутати. Підготовку 
заяв до розгляду, розробку проектів рішень, нормативне забезпечення роботи та її 
юридичний супровід забезпечують профільні спеціалісти апарату міської ради. Між 
комісією та фахівцями ради налагоджена плідна співпраця, що дає змогу зважено 
підходити до вирішення питань. У своїй роботі комісія безпосередньо співпрацює з 
відділом земельних відносин та екології, відділом правової та кадрової роботи та 
відділом містобудування та архітектури, дослухається до пропозицій та зауважень 
керівників та спеціалістів даних підрозділів та взаємодіє з іншими профільними 
постійними комісіями міської ради.

Основною формою роботи постійної комісій міської ради є її засідання, які 
скликаються згідно затвердженого плану-графіку проведення засідань комісій, а також у 
міру необхідності. У звітному періоді комісія провела 12 засідань, слід зауважити, що 
З рази зафіксовано відсутність кворуму на запланованих засіданнях.

Постійна комісія здійснює попередній розгляд проектів рішень та вносить 
рекомендації, висновки на пленарне засідання сесії міської ради.

На засіданнях постійної комісії за звітний період розглянуто близько 1000 заяв 
фізичних та юридичних осіб, що стосуються врегулювання земельних відносин на 
території громади. За звітній період було розглянуто близько 220 питань порядку 
денного, включаючи розгляд інформації на виконання доручень попередніх засідань 
комісії. Основні типи питань, розглянуті даною комісією -  це надання дозволів на 
розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у приватну 
власність; затвердження технічної документації із землеустрою; передачі в оренду 
земельних ділянок; надання дозволів на розроблення технічної документації та її 
затвердження із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок 
в натурі (на місцевості); про укладання, поновлення, припинення договорів оренди 
земельних ділянок; надання дозволів на виготовлення експертних грошових оцінок 
земельних ділянок несільськогосподарського призначення та їх продаж; про розгляд 
заяв громадян тощо. Постійною комісією розглянуто та рекомендовано раді 
встановити ставки земельного податку на 2020 рік.



Окрім земельних питань до повноважень постійної комісії віднесено вирішення 
питань екології. Комісія неодноразово розглядала питання незадовільного стану 
міських очисних споруд та забруднення вод річки Тетерів відходами від господарської 
діяльності промислових підприємств, зокрема, TOB «АСС Коростишівська паперова 
фабрика».

Важливими питаннями залишаються:
1. Врегулювання питання погодження документації із землеустрою щодо 

розширення меж міста Коростишева;
2. Розгляд питання неналежного використання території розміщення місцевого 

сміттєзвалища, викидання сміття в невідведеному для цього місці, що веде до 
забруднення навколишнього середовища;

3. Продовження роботи над питанням забруднення вод річки Тетерів через 
незадовільну роботу очисних споруд та скидання неочищених від целюлози вод ТОВ 
«АСС Коростишівська паперова фабрика» в міський колектор та надалі в річку;

4. Задоволення заяв учасників бойових дій про оформлення прав на землю.
Для забезпечення доступності та прозорості проведення засідань комісії, процедури 

обговорень та прийняття рішень, а також висвітлення результатів голосувань, 
проводиться аудіо- та відео фіксація усіх її засідань, ведеться онлайн-трансляція. 
Результати роботи комісії -  її протоколи -  оприлюднюються на офіційному сайті міської 
ради. Оригінали протоколів засідань та інша супутня документація усіх постійних 
комісій зберігається у загальному відділі міської ради.

За результатами роботи постійної комісії хочу висловити вдячність усім членам 
комісії та депутатам, які вносили пропозиції та піднімали питання, що стосуються 
компетенції комісії.

Міський голова І.М.Кохан


